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11 ساله     قتل نگهبان ساختمان ابهام   در    پرونده    

از گوشه و کنار ایران

گروه حوادث/ سارق وسواسی وقتی برای سرقت 
به خانه‌ای می‌رفت دست‌نوشته‌ای از خود به جا 

می‌گذاشت که »نیاز داشتم قرض گرفتم«.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، از چندی قبل 
وقوع سرقت‌های سریالی از خانه‌ها در شمال 
پایتخت به پلیس اعام شد. سرقت‌هایی که 
سارقان با تخریب در ورودی وارد خانه‌ها شده و 
پس از سرقت نیز دست‌نوشته‌ای از خود به جا 

می‌گذاشتند.
در حالی که تلاش برای شناسایی و دستگیری سارقان 
از سوی پلیس ادامه داشت، چند شب قبل مأموران 
گشت پلیس مرد جوانی را در خیابان دیدند که با 
پاهای برهنه در حال دویدن بود. او به سمت پسر 
جوانی که روی موتورسیکلت نشسته بود می‌رفت 
اما پلیس که به وی مشکوک شده بود هر دو نفر را 
دستگیر کرد.  در بازرسی بدنی از مردی که کفش به 
پا نداشت، مقداری طلا و دلار به ‌دست آمد و همین 
موضوع شک مأموران را به یقین تبدیل کرد که دو 
مرد مشکوک سارق هستند. با اعتراف متهمان، 
به دستور بازپرس دادسرای ویژه سرقت هر دو در 
اختیار کارآگاهان پلیس قرار گرفتند و بررسی‌ها 
برای شناسایی سایر جرایم احتمالی اعضای باند 

ادامه دارد. 

دست‌نوشته به خاطر عذاب وجدان
پسر 30 ساله سابقه‌دار و سردسته باند است. وی در 
رابطه با اینکه چرا شب سرقت پا برهنه بوده، گفت: 
»آدم وسواسی هستم و این بیماری سال‌هاست 
گریبانگیرم شده است. وقتی برای سرقت می‌روم 
کفش‌هایم را درمی‌آورم و بعد وارد خانه‌ها می‌شوم تا 

خانه‌هایشان کثیف نشود.«
شب حادثه چرا سراسیمه فرار 

می‌کردی؟
رد  ا و سرقت  ی  برا وقی 
با پیچ  ساختمان شدم 
گوشتی در را تخریب کرده 
و  درآوردم  را  کفش‌هایم  و 
داخل رفتم. طا و دلارها را 
پیدا کردم و برداشتم، اما 
ناگهان متوجه صداهای 
بیرون شدم.  از  عجیبی 
انگار آسانسور خراب شده 
و یک نفر در آسانسور گیر 
افتاده بود مدام داد و فریاد 
می‌کرد. با خودم گفتم الان 
تمام ساکنین بیرون می‌آیند 
و من گیر می‌افتم. به همین 

دلیل از بالکن بدون کفش فرار کردم.
چرا در صحنه‌های سرقت دست‌نوشته می‌گذاشتید؟

زمانی که برای سرقت می‌رفتم، عذاب وجدان 
می‌گرفتم. با خودم می‌گفتم من از آنها قرض 
می‌گیرم و زمانی که وضع مالی‌ام بهتر شد پول‌های 

قرض‌گرفته را برمی‌گردانم.
سابقه داری؟

قبلاً سرقت‌های خرد انجام 
می‌دادم مثل سرقت داخل 
خودرو. توبه‌ام را که شکستم 

شگرد سرقتم تغییر کرد.
چرا توبه‌ات را شکستی؟

وقتی اولین‌بار به زندان 
افتادم تازه عاشق دختری 
شده بودم و از زندان به او زنگ 
زدم و گفتم اگر منتظرم بماند 
تا آزاد شوم قول می‌دهم توبه 
کنم. او هم منتظرم ماند، 
وقتی آزاد شدم باهم ازدواج 
کردیم اما به خاطر بیکاری 
و بی‌پولی و شرایط بد مالی 
مجبور شدم توبه‌ام را بشکنم 

و دوباره سرقت کنم.

گروه حوادث / کارگر افغانستانی که متهم است 11 
سال قبل همکارش را به قتل رسانده، در حالی در 
دادگاه کیفری محاکمه شد که همچنان مدعی است 

نقشی در قتل نداشته است.
به گزارش »ایران« اواسط سال 1393 مردی در تماس 
با پلیس گزارش قتل نگهبان یک ساختمان نیمه‌کاره 
را اعام کرد. با حضور مأموران و بررسی‌های اولیه 
مشخص شد که نگهبان جوان به نام »جمعه« 
با ضربه سنگ به قتل رسیده و کمربندی هم دور 

گردنش پیچیده شده است.
جسد با دستور قضایی به پزشکی قانونی منتقل و 

تحقیقات برای شناسایی عامل قتل آغاز شد.
مأموران با تحقیق از دوستان مقتول دریافتند که 
کاپشن و تلفن همراهی که در محل کشف جسد پیدا 
شده متعلق به پسر جوانی به نام کریم بوده است.
به این ترتیب کریم بازداشت شد و تحت بازجویی 
قرار گرفت اما منکر دست داشتن در قتل »جمعه« 
شد و در تشریح ماجرا گفت: »روز گذشته برای دیدار 
با »جمعه« به محل زندگی‌اش رفته بودم و بعد از دو 
ساعت زن و مردی ایرانی که به ظاهر دوستش بودند، 

به دیدنش آمدند و من آنجا را ترک کردم اما بعد از 
دستگیری متوجه شدم »جمعه« به قتل رسیده من 
فکر می‌کنم آن زن و مرد ایرانی در قتل او مقصرند.«

پس از اظهارات کریم، زن و مرد ایرانی نیز دستگیر 
و بازجویی شدند اما مشخص شد که آنها نقشی در 
قتل نداشتند. با این حال پرونده چندباری برای 
رسیدگی به دادگاه کیفری فرستاده شد اما به خاطر 
برخی نقایص به دادسرا برگردانده شده و در نهایت 
با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی به شعبه 10 

دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه مشخص شد که اولیای دم از طریق 

سفارت افغانستان درخواست قصاص کرده‌اند.
سپس کریم که 11 سال در زندان بود به جایگاه رفت و 
گفت: »در این 11 سال بارها بازجویی شدم و هربار هم 
عنوان کرده‌ام که نقشی در ماجرای قتل نداشته‌ام. 
من 8 میلیون تومان از »جمعه« ‌طلب داشتم و هربار 
که برای گرفتن طلبم پیش او می‌رفتم، می‌گفت 
فرصت بده چون پول ندارم. روز حادثه هم مثل 

گذشته پیش او رفتم. خواستم پولم را پس بدهد. 
در این میان زن و مردی میهمانش شدند و من هم 
به ناچار آنجا را ترک کردم اما از فردای آن روز دستگیر 

شدم در حالی که بی‌گناهم.«
قاضی پرسید: »در زمان قتل چندساله بودی؟«

متهم گفت: »17 سال.«
قاضی گفت: »چرا از ابتدای بازجویی‌ها متناقض 
حرف زدی؟ یکبار گفتی با مقتول اختاف مالی 
داشته‌ای و بار دیگر گفته‌ای اختلافی نداشتی. در مورد 
سنت هم متناقض حرف زدی. در زمان دستگیری 
گفته بودی 20 ساله‌ای اما حالا می‌گویی زمان 
دستگیری 17 ساله بودی.« متهم گفت: »من همان 
موقع هم گفتم 17 ساله‌ام اما فردی که اظهاراتم را 
می‌نوشت به حرفم توجهی نکرد و نوشت 20 ساله‌ام.«
قضات در پایان جلسه پرونده را به پزشکی قانونی 
فرستادند تا پس از روشن شدن سن متهم در زمان 
جنایت مشخص شود وی در زمان جنایت زیر سن 
قانونی بوده یا خیر و دیگر اینکه به لحاظ عقلی در 
زمان قتل مسئول عمل کیفری خودش بوده تا رأی 

متناسب را صادر کنند.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

  افقی:
‏1 - سینی از سفره هفت‌سین که آن را 
نذر هم می‌کنند - وسیله‌ای در جعبه 

ابزار
2 - بلندمرتبه - خوراک طیور - مددکار

3 - همان »یک« است - عضو شنای ماهی - ساده‌دل - 
زغال‌سنگ مرغوب

4 - دارای نظم و ترتیبی خوشایند - چشم دوختن به 
چیزی - قدرت

5 - غول یخی - پژمرده - شهر »ایتالیا«
6 - دمل - تحریم - یک قورت آب

7 - مشکل - پناهگاه - همه برگ‌های گل را فرو ریختن
8 - نیم‌تنه مردانه - گل چهارفصل - ‌تعجب خانم‌ها

9 - کل و سراسر - تندرست - خسارت
10 - پسر سام - ماده اولیه شکلات - چشمداشت و امید

11 - چند وکیل - جداگانه - نوعی پخت برنج
12 - سنگ قیمتی - او - شیرینی بچه

13 - عامل پیشرفت بعضی‌ها! - تیغ موکت‌بری - پسوند 
شستن - سنگ عصاری

14 - سبکی از شعر معاصر فارسی - اجازه شاهانه - 
اشتباه و سرپیچی از قانون

15 - جامی و آذربیگدلی هر دو حکایت این دو دلداده را 
به نظم کشیده‌اند - خشک و سفت

 
 T:عمودی

1 - گوشت گیاهی - روان‌گسیختگی
2 - زبردست - اقبال - آسیب - منظره

3 - برج فرانسه - توقف - وقت تلف کردن - فلز تمدن
4 - غیر مستقل - دزدی اینترنتی - قفسه در دار

5 - آینده - خسیس - لباس شنا
6 - برهان‌ها، حجت‌ها - عید در گویش ترکی - صفت 

چاقو
7 - گودال عمیق - مخفف خاموش - ناحیه‌ای در 

استان مازندران
8 - اشاره بعید - مقدمه‌چینی - حرف فقدان

9 - پیمودن طریقت - واجب - کشیدنی با شانه
10 - جانور خرطوم‌دار - کنایه‌آمیز - قلعه و برج

ع هواپیما - خانه‌های عکس - شهر  11 - برادران مختر
»امارات«

12 - آرزوی بزرگ - انباشته، مملو - ژانر سریال 
»الگوریتم« )1404(

13 - ساز پرُ سوز - شکافنده - عدد معیار اولیه - حرف 
روسی

14 - قفل کمربند - فنی در کشتی - کشت - بیشتر
15 - کارآگاه مرد داستان‌ها - دم‌زنی و نفس‌کشی

 
 W:افقی 

‏1 - هم‌نام - کارگردان فیلم »سه کام 
حبس«

2 - خوراکی معالج - مخفف از او - حلاوت
3 - مقابل »جزر« - شامی - نشسته - گدایی

4 - شهر استان فارس - ضمیر بی‌حضور - میهن
5 - شیار درون لوله تفنگ - ایالتی در »هندوستان« - 

استاندار سابق
6 - عدو - فلزی ضعیف و نادر- حدیث نبوی

7 - نظر - سرده‌ای از درختان سوزنی‌برگ - وحشت

8 - خار کتیرا - فیلم علی عطشانی - تنها
9 - گاز مرداب - مهار - اژدرمار

10 - ضد »کیفی« - باغ سعدی - ریز نیست
11 - دستگاه کندن پر پرنده - محرک - نهی از رفتن

12 - رود بزرگی در سیبری - صریح‌اللهجه - مبحث 
علمی »درو وایسمن«

13 - مساوی - شالوده - واحد مسافت - از مواد آرایش ‌مو
14 - آزمون - ناکس - زمان طولانی

15 - فیلم مجید اسماعیلی - قلعه و برج
  
 T:عمودی

1 - شکل آدمی که نقش کنند - شاهکار »جولیان بارنز«
2 - فیلم ایرج قادری - شهر خوردنی! - تلخ - راز پنهان

3 - صد متر مربع - مجروح - گروهی از ورق‌های 
سیلیکات کانی - فیلم »ست مک‌فارلن«

4 - جام سقراطی - یار پت! - جمع ناحیه

5 - آتشدان حمام - نسب‌شناس - پرچم گل
6 - سرسرا - گوسفند استرالیایی - ضمیر عربی

7 - از عناصر شیمیایی - میوه خون‌ساز - بیماری 
آسیایی

8 - ترک خفیف استخوان - اختراع جابر بن حیان - 
خزیدن روی زمین

9 - پروانه کار - نماد پاکیزگی در سفره هفت‌سین - 
تکنیکی

10 - نوپیدایی - حبیب خدا - طایفه هند و اروپایی
11 - یکی از محصولات کرمان موتور - عقیده - پرستار

12 - پدر فلسفه - اشاره به دور - واحد پول سابق 
»یونان«

13 - قدم یکپا - فرومایه - خارج - عدد دونده
14 - صدای گریه نوزاد - بی‌حس - زاد - صدای اعلام 

خطر
15 - کارگردان »آخرین‌ دوئل« - آخرین شب پاییز

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8953شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 غرق شدن 2 دانش‌آموز

در استخر کشاورزی
  2 پسر نوجوان از اهالی شهرستان رودان که برای تفریح 
به روستایی در بخش توکهور و هشت‌بندی رفته بودند،  در 
استخر کشاورزی غرق شدند و جان خود را از دست دادند.
مهرداد حسن‌زاده مدیرکل مدیریت بحران استانداری 
هرمزگان گفت: »عصر پنجشنبه گذشته 4 دانش‌آموز پسر 
از اهالی روستای »پالور« از توابع بخش جغین شهرستان 
رودان که برای تفریح به روستای چاه غربال میناب سفر 
کرده بودند به قصد شنا وارد یک باغ کشاورزی شدند. اما 
در این حادثه 2 نفر از این دانش‌آموزان غرق شدند و جان 
خود را از دست دادند و پیکر آنها برای بررسی‌های بیشتر به 

پزشکی قانونی منتقل شد.«
وی با هشدار به خانواده‌ها گفت: »این‌گونه استخرها برای 
شنا طراحی نشده‌اند و ورود افراد، بویژه نوجوانان، می‌تواند 

حوادث جبران‌ناپذیری در پی داشته باشد.«
 

مرگ 150 رأس دام بر اثر رانش زمین
 رانش زمین ناشی از بارندگی‌های اخیر در روستای »سلوبلم« 
بخش شمیل از توابع شهرستان بندرعباس منجر به تلف 
شدن 150 رأس دام سبک شد. مهرداد حسن‌زاده مدیرکل 
مدیریت بحران استانداری هرمزگان در تشریح جزئیات این 
خبر گفت: »بر اثر رانش زمین در روستای سلوبلم خسارت 
زیادی به مراکز نگهداری دام سبک وارد و حدود 150 رأس دام 
سبک تلف شدند. بلافاصله پس از دریافت گزارش بخشدار 
شمیل، نیروهای عملیاتی به منطقه اعزام شدند، اما از آنجا 
که مسیر ارتباطی روستایی این منطقه نیز به طور موقت 
بسته شده بود، با اعزام یک دستگاه لودر به محل، مسیر 

مسدودشده بازگشایی شد.

شکلات‌های سمی سارق برای رانندگان
 مسافر قلابی که با خوراندن شکلات سمی راننده را بیهوش 

و اموالش را سرقت کرده بود در خرم آباد دستگیر شد.
 سرهنگ هادی کیانمهر، فرمانده انتظامی شهرستان 
خرم‌آباد اظهار کرد: »در پی مراجعه یک راننده مسافربر به 
پاسگاه انتظامی ازنا سگوند و اعلام شکایت مبنی بر سرقت 
اموال شخصی‌اش، رسیدگی به موضوع به‌صورت ویژه در 
دستور کار مأموران پلیس قرار گرفت. بررسی‌های اولیه 
نشان داد فردی در پوشش مسافر سوار بر خودرو شده و 
پس از جلب اعتماد راننده، با تعارف شکلات، وی را بیهوش 

کرده و اموالش را سرقت و فرار کرده است.«
 فرمانده انتظامی خرم‌آباد ادامه داد: » با انجام اقدامات 
پلیسی و اشراف اطلاعاتی مأموران، سارق شناسایی و 
در عملیاتی غافلگیرانه دستگیر شد. متهم در تحقیقات 
پلیس به ارتکاب سه فقره سرقت با این شیوه اعتراف کرد 

و مالباختگان نیز شناسایی شده‌اند.« 

گروه حوادث/ بر اثر آتش‌سوزی 
هولناک سوله ۲ هزارمتری بازارچه 
جنت‌آباد تهران که بیش از 200 غرفه 
در آن فعالیت می‌کردند به خاکستر 
تبدیل شد و ده‌ها غرفه‌دار زن و مرد 
در آستانه سال نو سرمایه‌شان بر 

رفت. باد 
این حادثه حدود ساعت 10 صبح 
سه‌شنبه آغاز شد و دود غلیظی 
آسمان غرب تهران را در بر گرفت. 
پس از ساعت‌ها تاش نفسگیر 
لی  حوا سرانجام  آتش‌نشانان، 
ظهر آتش مهار شد. جال ملکی 
سخنگوی آتش‌نشانی تهران گفت: 
»۱۵۰غرفه به طور کامل در آتش 
سوخته و بخش زیادی از سقف‌های 
شیروانی سوله هم به دلیل شدت 

حرارت ریزش کرد.«
 عبدالمطهر محمدخانی سخنگوی 
شهرداری تهران شامگاه سه‌شنبه 
اعام کرد: »دلایل حادثه حریق در 
بازارچه جنت در دست بررسی است 
و بزودی سازمان آتش‌نشانی تهران 
به عنوان مرجع تخصصی نتایج 
بررسی‌های خود را در این رابطه 
اعام می‌کند. اگر شهرداری بر 
اساس نتایج بررسی‌ها به این نتیجه 
برسد که مقصر یا مقصران احتمالی 
در این حادثه نقش داشته‌اند حتماً 
رسیدگی و برخورد لازم صورت خواهد 

» . گرفت
آتش‌سوزی،  این  وقوع  پی  در 
ل  و ا ن  معاو رف  عا محمد‌رضا 

رئیس‌جمهور  در تماس تلفنی با 
محمدصادق معتمدیان استاندار 
تهران، بر پیگیری فوری ابعاد این 
حادثه تأکید کرد و دستور داد تا 
گزارش جامع و نهایی حادثه، پس از 
پایان عملیات امدادی و بررسی‌های 

ع وقت ارائه شود.  لازم، در اسر
سوده نجفی، عضو هیأت رئیسه 
شورای اسلامی شهر تهران نیز گفت: 
»حادثه بازارچه جنت اتفاق ساده 
شهری نبود، بلکه زنگ خطری جدی 
برای ایمنی و معیشت شهروندان 
است که بخش عمده‌ درآمد خود 
را از این بازارچه تأمین می‌کردند. 
این حادثه فشار روانی و اقتصادی 
شدیدی بر تعداد قابل توجهی از 
خانواده‌ها وارد کرده که تنها منبع 
درآمدشان، فعالیت در غرفه‌ها و 
واحدهای صنفی این بازارچه بوده 
است. به همین دلیل ضروری 
است که مدیریت شهری اقدامات 
حمایتی فوری و عملیاتی را برای 
فراهم‌سازی  و  خسارات  جبران 
شرایط فعالیت موقت این کسبه در 
کوتاه‌ترین زمان ممکن انجام دهد. 
این حمایت‌ها باید شامل پرداخت 
خسارات، تأمین محل موقت کسب 
و تسهیل ادامه فعالیت اقتصادی 
آسیب‌دیدگان باشد تا فشار معیشتی 
و روانی ناشی از حادثه به حداقل 
برسد، به‌ویژه در شرایطی که این 
اتفاق نزدیک به فصل تعطیلات و 

شب عید رخ داده است.«

پیگیری فوری برای کشف علت پیگیری فوری برای کشف علت 
آتش‌سوزیآتش‌سوزی  بازارچه جنتبازارچه جنت


